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Raport de monitorizare a activității instituțiilor  

membre ATOP 

   03-09.03.2025 

 

1. DIRECȚIA GENERALĂ DE POLIȚIE A MUNICIPIULUI 

BUCUREȘTI 

 

Website  

Comunicate referitoare la activitățile curente întreprinse de către Direcția 

Generală de Poliție a Municipiului București: 

➢ polițiști din cadrul Secției 7 Poliție au fost sesizați, prin apel 112, de 

către directorul unei unități de învățământ cu privire la faptul că un elev 

ar fi lipit pe o fereastră, din cadrul școlii, un steag din hârtie cu însemne 

care fac referire la anumite ideologii fasciste. Polițiștii din cadrul 

subunității s-au deplasat cu operativitate la fața locului, iar în momentul 

în care au ajuns, desenul în cauză nu se mai afla lipit pe fereastra 

unității de învățământ. Cercetările sunt continuate de către polițiști din 

cadrul subunității sub aspectul săvârșirii infracțiunii de răspândirea, 

vânzarea sau confecționarea de simboluri fasciste, rasiste sau 

xenofobe, precum și deținerea, în vederea răspândirii, a unor astfel de 

simboluri, urmând a fi sesizată unitatea de parchet competentă; 

➢ polițiști din cadrul Serviciului de Investigații Criminale Sector 2 au 

depistat și reținut doi bărbați, în vârstă de 35 de ani, într-un dosar penal 

privind săvârșirea infracțiunilor de furt calificat și tâlhărie calificată. În 

fapt, la data de 12 februarie 2025, polițiștii Capitalei au fost sesizați cu 

privire la faptul că trei bărbați, prin forțarea unui oblon exterior al unei 
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ferestre, au pătruns, fără drept, în interiorul unui imobil din Sectorul 2, 

ar fi sustras mai multe bunuri și sume de bani. 

De asemenea, unul dintre bănuiți ar fi exercitat acte de violență asupra 

a două persoane, care se aflau în interiorul locuinței. 

Prejudiciul a fost estimat la aproximativ 1.000 de lei. 

În urma cercetărilor efectuate, au fost identificați trei bărbați, doi în 

vârstă de 35 de ani și unul în vârstă de 30 de ani; 

➢ polițiștii Secției 2 Poliție au reținut patru bărbați, cu vârste cuprinse între 

19 și 48 de ani, față de care sunt efectuate cercetări într-un dosar penal 

privind săvârșirea infracțiunilor de încăierare, lovire sau alte violențe și 

tulburarea ordinii și liniștii publice. 

În fapt, la data menționată, Secția 2 Poliție a fost sesizată, prin sistem 

112, cu privire la faptul că, în proximitatea unui club, din Sectorul 1, are 

loc un scandal între mai multe persoane. 

La fața locului s-au deplasat cu operativitate polițiști din cadrul Secției 

2 Poliție, care au constatat că cele sesizate se confirmă, fiind identificați 

cinci bărbați, cu vârste cuprinse între 19 și 48 de ani, implicați în 

eveniment. De asemenea, la adresă s-a prezentat un echipaj de prim 

ajutor, care i-a acordat îngrijiri medicale unui bărbat, în vârstă de 22 de 

ani, acesta fiind transportat la un spital, pentru investigații suplimentare. 

Ulterior, toate persoanele implicate în altercație au fost conduse la 

sediul subunității, pentru stabilirea situației de fapt; 

➢ polițiștii Serviciului de Investigații Criminale au pus în executare 3 

mandate de percheziție domiciliară, în municipiul București, într-un 

dosar penal în care sunt efectuate cercetări privind săvârșirea 

infracțiunii de tâlhărie calificată; 

➢ polițiștii Serviciului de Investigare a Criminalității Economice – Sector 1 

au pus în executare 6 mandate de percheziție domiciliară, în municipiul 

București și în județul Dâmbovița, într-un dosar penal în care sunt 
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efectuate cercetări privind săvârșirea infracțiunii de evaziune fiscală, în 

formă continuată. Din datele și probele administrate în cauză, a rezultat 

presupunerea rezonabilă că, în perioada 2019 - 2020, cinci bărbați, în 

calitate de reprezentanți a trei societăți comerciale cu obiect de 

activitate construcții civile, s-ar fi sustras de la plata taxelor și 

impozitelor, evidențiind contabil și declarând organului fiscal achiziții 

fictive, în valoare de 11.500.000 de lei. 

Din cercetări, s-a stabilit că prejudiciul cauzat bugetului de stat este de 

1.900.000 de lei. În vederea administrării materialului probator, au fost 

puse în executare 6 mandate de percheziție domiciliară și 14 mandate 

de aducere, persoanele vizate fiind conduse la audieri; 

➢ polițiști din cadrul Secției 25 Poliție au fost sesizați, prin apel 112, de 

către directorul unei unități de învățământ  cu privire la faptul că, în 

incinta unei încăperi din unitatea de învățământ, situată în Sectorul 6, 

s-ar fi găsit un obiect tăietor-înțepător. 

La fața locului s-au deplasat cu operativitate polițiști din cadrul 

subunității, care au constatat faptul că aspectele sesizate se confirmă. 

Din primele verificări a rezultat presupunerea rezonabilă că obiectul în 

cauză, găsit în incinta unui grup sanitar, ar fi fost adus de către un elev, 

în vârstă de 10 ani, din cadrul școlii. 

De asemenea, în urma verificărilor efectuate, până în prezent a reieșit 

faptul că minorul ar fi găsit obiectul într-o stație de transport în comun, 

l-ar fi ridicat și ulterior, l-ar fi depozitat în incinta grupului 

sanitar. Cercetările sunt continuate de către polițiști din cadrul Secției 

25 Poliție, sub aspectul săvârșirii infracțiunii de portul sau folosirea fără 

drept de obiecte periculoase, urmând a fi sesizată unitatea de parchet 

competentă. 
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Facebook 

08.03.2025 

Se recomandă respectarea unei reguli de aur, și anume aceea de a 

semnaliza din timp și nu în ultima secundă. 

07.03.2025 

Recomandări adresate celor care folosesc bicicleta pentru a fi în 

siguranță. 

06.03.2025 

Recomandarea de a avea o atenție sporită pentru bunurile personale în 

public. 

05.03.2025 

Poliția Capitalei atrage atenția asupra modului în care atacatorii din mediul 

online pot manipula victimele. Într-o lume digitală plină de capcane, este 

ușor să cazi în plasa fraudelor online. 

04.03.2025 

Sunt disponibile 2.880 de locuri în instituțiile de învățământ postliceal ale 

M.A.I. Înscrierile se efectuează până pe data de 12 martie 2025. 
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2. DIRECȚIA GENERALĂ DE JANDARMI A MUNICIPIULUI 

BUCUREȘTI 

 

 

Facebook 

 

06.03.2025 

Jandarmeria Capitalei a primit vizita copiilor de la Centrul „Sf. Marcellin 

Champagnat” care au oferit flori și mărțișoare, în semn de recunoștință 

și prețuire. 

 

 

3. INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ 

"DEALUL SPIRII" BUCUREȘTI-ILFOV 

 

Website 

Pompierii au intervenit pentru gestionarea a 1.359 situații de urgență: 

acordarea primului ajutor calificat, stingere incendii, salvare animale, 

deblocări din medii ostile vieții. În perioada menționată, s-au efectuat 25 

controale de prevenire și au fost aplicate 91 sancțiuni contravenționale, în 

cuantum de 93.000 lei. 
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Facebook 

 

07.03.2025 

 

În urmă cu câteva zile, când se înregistrau temperaturi mai scăzute un 

echipaj de scafandri a reușit să extragă rapid un câine din apele 

înghețate ale unui lac din Capitală.  

 

06.03.2025 

 

În cadrul proiectului Consolidarea Managementului Riscului la 

Dezastre, derulat de către ISU B-IF, cu finanțare de la Banca Mondială 

și de la Guvernul României, va avea loc demolarea și reconstruirea 

Detașamentului de Pompieri „Vitan”. Efectivele de pompieri și tehnica 

de intervenție, vor fi relocate parcursul lunii martie a anului curent, în 

sediile unor alte subunități operative din cadrul ISU B-IF. 

În decursul Săptămânii Protecției Civile s-au desfășurat numeroase 

activități de protecție civilă destinate cetățenilor: 

• 32 de activități de informare în unitățile de învățământ cu 1.114 

participanți; 

• 23 de exerciții de evacuare; 

• 45 de puncte de informare în zonele cu număr mare de vizitatori 

la care au participat 3.544 de persoane. 

05.03.2025 

Au fost organizate activități de prevenire la Școala Gimnazială „George 

Bacovia” din Capitală. Elevii au învățat despre importanța adoptării unei 

atitudini preventive corespunzătoare, și au luat parte și la un exercițiu de 

evacuare în caz de incendiu. 



7 
 

02-03.03.2025 

S-a dat start Maratonului Resuscitării, în Park Lake Mall. Medici, asistenți, 

paramedici și voluntari ai Fundației pentru SMURD au oferit sfaturi 

esențiale care pot salva vieți.  

 

 

 

 

 

 

 

 


